



歌伴舞《爱在天地间》



庄严宣誓《护士誓言》

中牟县人民政府副县长王洪波致辞 让伟大的南丁格尔精神在中牟发扬光大



中牟县人民政府副县长王洪波与十佳护士合影



中牟县卫生局局长王进兴为十佳护士颁奖



护士礼仪展示

同志们:

今天,我们欢聚一堂,隆重举行中牟县5·12护士节颁奖典礼。借此机会,我代表中牟县人民政府,向长期以来默默工作在护理第一线的广大护士们,致以节日的问候和崇高的敬意,向受到表彰的“十佳护士”和“优秀护士”表示衷心的祝贺。

5·12护士节是为了纪念近代护理学创始人南丁格尔而设立的国际护士节。相传,南丁格尔当年在战场的后方医院主持护理工作的时候,每天晚上都会提着一盏风灯查看伤员,她的身影投放在了病房的墙上,那些接受过她护理的战士们,就会情不自禁地从床上爬起来,亲吻她的影子,为后世留下了“壁影之吻”的佳话。

护士承担着守护生命、守护健康的神圣使命。

多年来,中牟县广大护理工作积极发扬南丁格尔精神,秉承全心全意为人民服务的宗旨,在平凡的岗位上,不畏艰难、忘我工作,尤其在重大传染病的医疗救治工作中,广大护理人员冒着被病毒传染的危险,依旧尽职尽责,勇往直前,用自己的行动弘扬了救死扶伤、勇于奉献的人道主义精神,谱写了一曲又一曲时代颂歌。

人们把护士称为白衣天使,表现了护士这一角色的圣洁和美丽,也对广大护士寄予了更高的期望。

随着社会的发展,护理工作已从单纯的疾病护理发展到以病人为中心的全方位健康护理,更加突出以人为本的理念,更加注重尊重人的权利、尊重人的需求,更加强调为病人提供亲切温馨的服务和高超娴熟的专业护理。

要成为一名优秀的护士,不仅要有精湛的护理技能,更要有良好的职业素质和服务意识,今天受到表彰的“十佳护士”和“优秀护士”就是这方面的杰出代表,希望你们能够珍惜荣誉,戒骄戒躁,以更加良好的精神面貌和更加优质周到的服务,投入明天的工作中去,为全县广大护理工作做出表率,希望广大护理人员能以她们为榜样,从内心里真正热爱这一职业,从行为上用心干好这一职业,从细节上无限放大这一职业,经常保持爱心、真心和责任心,认真对待每一位病人,让伟大的南丁格尔精神,在中牟的卫生事业上发扬光大,代代相传。



传光授帽仪式



手语《感恩的心》



开场舞蹈《鲜花的祝福》